



FEDERAȚIA SINDICATELOR DIN ÎNVĂȚĂMÂNT

„SPIRU HARET”

Afiliată la *Internaționala Educației*

Str. Tunari nr. 41, cod 020526, sector 2, București – România

Tel: 004.021.2102409 ; Tel./fax: 004.021.2104165, e-mail: fsiispiruharet@fsiispiruharet.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

Noul proiect de rectificare bugetară este un adevărat ”GENOCID EDUCAȚIONAL”!

Federația Sindicatelor din Învățământ ”SPIRU HARET” constată că Guvernul României continuă, cu obstinție, politica de subfinanțare a sistemului de învățământ.

Prin ultimul proiect de rectificare bugetară, *Puterea* și-a propus să diminueze bugetele a 16 instituții, prima dintre acestea, pe listă, fiind Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului. În schimb, în același proiect se alocă fonduri suplimentare Ministerului Muncii, Ministerului Agriculturii, al Sănătății, al Administrației și Internelor, al Culturii, Ministerului Mediului și Ministerului Transporturilor.

Altfel spus, Guvernul se lăcomește, în continuare, la cei 7 – 800 de lei care reprezintă salariul mediu în învățământul preuniversitar, considerându-l, probabil, mult prea îndestulător pentru traiul salariatului din învățământ, de zi cu zi. Mai mult, conform declarației premierului însuși, sunt instituții precum Internele sau Jandarmeria, unde nu se pot opera restructurări. În consecință, putem înțelege că învățământul este un sector în care mai este loc pentru câteva procente de șomeri!

Nu vrem să ne întrebăm de ce unele sectoare de activitate sunt, în continuare, favorizate, în timp ce altele încasează lovitură financiară peste lovitură financiară. Ar însemna să facem jocul *Puterii*, care încearcă să conducă prin dezbinare. Suntem conștienți că rectificarea bugetară nu ia de la un minister, ca să dea la celălalt; actuala modificare de buget este doar imaginea perfectă a sărăciei la care a ajuns România sub conducerea guvernului Boc, sărăcie pe care acesta încearcă să o împartă astfel încât să cârpească cele mai vizibile ”găuri” bugetare.

Noi vrem să atragem atenția asupra **cauzei** care a generat această problemă: actualul guvern este incapabil să găsească o cale reală de ieșire din situația dificilă în care se află economia României. Echipa de ”profesioniști” aflată la conducerea acestei țări nu a oferit până acum decât două pseudo-soluții: să alocăm bani celor care servesc intereselor noastre de partid și de grup și să mimăm adoptarea unui plan de măsuri economice, pentru a convinge instituțiile financiare internaționale să ne mai acorde o tranșă de împrumut.

Noul proiect de rectificare bugetară este încă un exemplu că învățământul nu reprezintă, nici pe departe, pentru actuala Putere, o ”prioritate națională”. Nici nu mai sperăm acest lucru! Noile restricții financiare, însă, pot să constituie un argument solid pentru o acuzație mult mai gravă: Guvernul Boc se face vinovat de **genocid educațional!**

București, 22 noiembrie 2010

Președinte executiv

Prof. Marius Ovidiu NISTOR